11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 04:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.02.2011 12:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209792/answer/209793




B Bamie#t cuTyanuu moKa3aHo OOMOIHUTENIbHOE 00ClieiloBaHue, [0 pe3yIbTaTaM KOTOPOTO MOXKHO
OymeT ompemenuThCs ¢ Tepamnuei. ClenyeT BHIIONMHUTL 0030PHYIO ¥ 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, a
TaKKe, eCJIi BOSHUKHET He0OXOMMMOCTh, HATUBHYIO KOMIILIOTEPHYIO TOMOTPaduio.



